



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ

7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Κρίνων 2, 34100 Χαλκίδα
Τηλέφωνα : 22210- 45157
email : mail@7gym-chalk.eyv.sch.gr
Πληροφορίες : ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΤΑΣΙΔΟΥ

Χαλκίδα, 25/04/2024

Α. Π. : 118

ΘΕΜΑ: « Ευχαριστήρια Επιστολή »

Την Τετάρτη, 10/4/2024 η Τρίτη τάξη του 7^{ου} Γυμνασίου Χαλκίδας επισκέφτηκε το Συγκρότημα Ευρίπου του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου της Αθήνας, στα Ψαχνά Ευβοίας.

Οι μαθητές και οι καθηγητές τους είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε το Εργαστήριο Χημείας & Τεχνολογίας Υλικών (<https://lcmt.core.uoa.gr>), ένα ερευνητικό εργαστήριο που ανήκει στο Γενικό Τμήμα του Πανεπιστημίου και διευθυντής του είναι ο καθηγητής κ Βασίλης Σταθόπουλος. Εκεί η κα Παρασκευή Νάνου και ο κ. Δημήτρης Φραγκούλης, υποψήφιοι διδάκτορες του Τμήματος, έκαναν μια σύντομη παρουσίαση των πέντε Τμημάτων του Συγκροτήματος Ευρίπου, το επιστημονικό αντικείμενο του κάθε Τμήματος και τις προοπτικές απασχόλησης των πτυχιούχων του. Στις δύο αίθουσες του εργαστηρίου που επισκεφτήκαμε, είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε διάφορα αναλυτικά όργανα και συσκευές ελέγχου ενός εργαστηρίου χημείας και να παρακολουθήσουμε μια πολύ ενδιαφέρουσα επίδειξη οπτικής μικροσκοπίας και θεαματικά πειράματα χημικών αντιδράσεων, με την εξήγησή τους.

Επίσης επισκεφτήκαμε το Εκπαιδευτικό Εργαστήριο Σκηνοθεσίας και Παραγωγής Κινηματογραφικού Έργου, που ανήκει στο Τμήμα Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου (<https://www.dcart.s.uoa.gr/ergastiria/ekpaideytikoergastirioskinothesiaskaiparagogiskinimatografikoyergoy/>), όπου ο κ. Δημήτρης Μπαρσάκης, παρουσίασε με δύο video τη λειτουργία του Τμήματος και των πέντε Εργαστηρίων του. Στη συνέχεια δημιούργησε, μέσω μιας εφαρμογής,, video μικρής διάρκειας με χρήση ψηφιακών εφέ, στο οποίο πρωταγωνίστησαν παιδιά του σχολείου μας.

Ευχαριστούμε το Συγκρότημα Ευρίπου που οργάνωσε και παρουσίασε αυτή την τόσο ενδιαφέρουσα, διδακτική και αλληλεπιδραστική επίσκεψη.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΚΑΡΤΑΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ